



Mimovič, ki je brez evra dobil CPL, želi iztisniti solastnike

CPL *Delavci dobili plačo – Solastniki: Vodstvo naj odstopi*

LJUBLJANA – Večina delavcev CPL je včeraj dobila julijske plače, zato so končali stavko. Večinski lastnik cestnega podjetja Ranko Mimovič pa želi iz lastništva podjetja iztisniti tri male delničarje, ti pa pozivajo vodstvo CPL k odstopu.

NEJC GOLE

Delavci, strojniki, delovodje, vozniki in varilci so včeraj dobili plače, preostali pa jih bodo po zagotovilih vodstva danes. Denar za izplačilo plač je blokiran. CPL dobil od Komunalnega podjetja Ljubljana (KPL), ki je v lasti ljubljanskega cestnega podjetja. »To ni bila posoja denarja za plače. CPL opravlja za nas določene storitve, mi pa za njih. Gre za normalno poslovanje znotraj povezanih družb,« je dejal direktor KPL Adis Kazič. Za kakšno poslovno sodelovanje je šlo pri tokratnem izplačilu denarja? »Ne

vem na pamet. Mi imamo do CPL okoli pet milijonov evrov terjatev, oni pa do nas dva milijona evrov. Pri tem ne gre za en projekt, ampak jih je več. Nazadnje smo sodelovali pri gradnji Fabianijevega mostu,« je odgovoril Kazič.

CPL prek CPL Naložb in družbe pooblaščenke lastniško obvladuje Ranko Mimovič. Ta je v ponedeljek po SMS pozval solastnike CPL Naložb Mihaela Bizjaka, Zvonka Šavorja in Bojana Kozarja, ki imajo skupaj 49,7-odstotni delež, naj skupaj na pooblaščenko nakažejo 490.000 evrov za plače.

Manjšinski lastniki so zato sestavili izjavo, v kateri poudarjajo, da je legitimni 90-odstotni lastnik CPL družba pooblaščenka, na katero je treba nasloviti pisno pobudo za morebitno dokapitalizacijo in zagotovitev denarja zaposlenim. Pri tem dodajajo, da je Mimovič nelegitimni večinski lastnik CPL Naložb, saj za lastniška deleža Stanka Petriča in Alojzija Kramljaka ni

nakazal kupnine. Zato je Kramljak vložil tožbo za vračilo deleža. Če bi bil uspešen, kot sta bila Kozar in Šavor, bi Mimovičeva Patera imela le še manjšinski delež.

»Nelegitimno je tudi sedanje vodstvo CPL, od katerih je večina popolnoma nesposobnih, saj ne more, ne zna ali pa noče s poslovanjem zagotoviti ustreznih sredstev za plače zaposlenim. Ker je to vodstvo v zadnjem letu pripeljalo CPL na rob stečaja, na telefonske klice se ne odzivajo, prepovedali so nam vstop v prostore podjetij CPL, jih pozivamo k odstopu. To zahtevo utemeljujemo tudi s tem, da je CPL menda tik pred odvzemom koncesije za vzdrževanje državnih cest,« so zapisali Bizjak, Kozar in Šavor.

Predsednik upravnega odbora CPL Stanko Petrič pa je sporočil, da je Mimovič sprožil postopke iztisnitve teh treh delničarjev, ker se na poziv k zagotovitvi 490.000 evrov niso odzvali, že prej pa jih je pozival k dokapitalizaciji.